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Pompe Neuve ALMA DIG 11 MA

Pompe ALMA Type DIG 11 MA : Pompe d'épuisement de chantier pour pompage d'eaux boueuses, chantier,
BTP, eaux de puits, pluviaes et souterraines... 1.1 Kw 230V 2820 RPM 7.4 A

Référence : 215228

Pompe ALMA DIG 1.1 MA


https://www.sepi-pompes.com/pompe-alma-dig-11-ma-xml-352_355_917-4626.html
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WM Pompa Tipo
v MDIG 11T M S/A
DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
us.gpm. g 50 100 150 200 250 300 0 Girante - ik | CYGE
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 (0] Impeller mm 1 18
P2 kW | @ Roue mm -
15 Altezza pala girante mm
P2 1 Impeller blade height mm 13 13
05 Hauteur palette deroue ~ [mm
H @ Passaggio libero mm
im Q Free passa?e mm 6 6
nm ETA % | @ Passage intégral mm
~S ei
704 40 Poids kg 34 34
2 35
ool 1s | max 48% e DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
50 Hz 60 Hz
16 Potenza nominale kW
50- PN Rated power kW 11 11
- Puissance nominale ~ [KW ’ ’
Potenza assorbita in rete [kW
40112 P1 Netwotk absorbed power [kW 16 1,6
\a Puissance absorbée KW 2 :
19 S Potenza all'asse kw
a0 P2 Power atthe motor shaft [KW 13 13
8 N Puissance utile kW ¢ :
2 209 6 ﬁegdirﬂfzntcf)f idraulico gﬁ)
8 N\ raulic efficienc
5 NS " Rgndiment hidraully ue ‘% 48 48
g q
% 1] ¢ N é{iqmentazione
T ases 1 1
5 2 Ji‘ Alimentation
3 Tensione V
é Q Ui 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 Vglggz ¥ 230:10% (230:10%
3 mh 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 Frequenza Hz
s Frequency Hz 50 60
g Fréquence Hz
3 Giri/min
= PORTATA - CAPACITY - DEBIT RPM 2820 | 3400
| [vmin [ 0 [60 [120 [180 [240 [300 |360 [420 [480 [540 [600 [660 [720 [780 |840 [900 Tpuxshiln
£l |vs 0 |10 [20 [30 [40 |50 |60 [70 [80 |90 [100 |10 [120 [130 [140 [150 | | Pol 9 9
é m/h | 0 4 7 |11 |14 |18 |22 |25 |29 |32 |36 |40 |43 |47 |50 | 54 Péles
% ’ ) ) . - Corrente nominale A
H Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m Rated current A 74 7,4
gl [m  T13 [124 [115[11 [102 [95 [85 [77 [ 7 [62 [55 [48 [35 [26 [ 2 [ 1 Intensité A
g Condensatore uF
= Q-H= UNI EN 1SO 9906 .
Z| < Rischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation gapgmtor i [PE 25 25
£| D> Funzionamento intermittente - Intermittent running - Fonctionnement intermittent ondensateur M
3 Le curve si riferiscono a liquidli con densita 1 kg/dmi con velocita non inferiore @ 1 m/s e viscosita pari a quella dell’acqua. Fattore di potenza [COSg
= Curves established for lquids censity Tkg/almr, with velocity not less than m/s and same viscosity as water. Power factor [cosg] 0,92 0,92
3 Courbes établies pour liquides densité Tkg/air’, vitesse mini. Im/s, méme viscosité de /eau. Facteur de puissance [COSy ! 2

DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
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Dati tecnici - Technical data - Données techniques




Lien verslafiche du produit
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